
 
Ilmoitusasiat Tarla 
  
Tarkastuslautakunta 19.03.2024 § 18    
      

1. Yhtymähallitus käsitteli kansallisen työelämäpalautteen 2023 tulokset 
29.2.2024 § 32. Ammatillisen koulutuksen vuoden 2023 kansallisen 
työelämäpalautteen perusteella työelämän ammattilaiset ovat tyytyväisiä 
yhteistyöhön Riverian kanssa. Työpaikkaohjaajapalautteen keskiarvo on 4,2 
(keskihajonta 0,9). Erityisen tyytyväisiä yhteistyökumppanimme ovat 
yhteistyöhön ja näyttöjen toteutukseen. Työpaikkapalautteen keskiarvo on 4,1 
(keskihajonta 0,8). Työpaikkakyselyyn vastanneet antoivat kiitosta erityisesti 
oppi- ja koulutussopimusyhteistyöstä, ja lisäksi he kertoivat olevansa halukkaita 
palkkaamaan Riveriasta valmistuneita.    
  
Riverian työelämäpalautteen tulokset vuodelta 2023 ovat kansallisen keskiarvon 
mukaisia. Työpaikkaohjaaja- ja työpaikkakyselyiden tulokset hieman vaihtelevat 
Riverian sisällä tulosalueittain.  
  
Työpaikkaohjaajakyselyyn vastaisi 24 prosenttia ja työpaikkakyselyyn 19 
prosenttia. Vastausprosentit Riveriassa ovat jonkin verran alhaisemmat kuin 
työelämäpalautteiden vastusprosentit koulutuksen järjestäjillä yhteensä. 
 

2. Yhtymähallitus käsitteli kansallisten opiskelijapalautekyselyiden 2023 tulokset 
29.2.2024 § 33. Ammatillisen koulutuksen vuoden 2023 kansallisen 
opiskelijapalautteen perusteella Riveriassa ammattiin kouluttautuvat ovat 
tyytyväisiä opintoihinsa. Aloituskyselyn keskiarvo on 4,4 (keskihajonta 0,87). 
Erityisen tyytyväisiä koulutuksen aloittaneet ovat koulutuksen 
aloitusvaiheeseen ja opiskeluilmapiiriin.  Päättökyselyn keskiarvo on 4,2 
(keskihajonta 1,0). Eniten kiitosta päättövaiheen opiskelijat antavat osaamisen 
osoittamisesta (näytöistä).  

  
Kyselyiden tuloksissa ei ole merkittäviä eroja eri tulosalueilla, eikä myöskään 
tutkintotyypeittäin (perus-, ammatti- ja erikoisammattitutkinto) eikä 
hakeutumisväylän (yhteishaku ja jatkuva haku) suhteen. Sen sijaan 
äidinkieleltään muuta kuin suomea puhuvat ovat pääsääntöisesti tyytyväisempiä 
kuin suomen kieltä äidinkielenään puhuvat.   

  
Riverian opiskelijapalautteen tulokset vuonna 2023 ovat hyvällä tasolla samaan 
tapaan kuin kansallisesti muilla ammatillisen koulutuksen järjestäjillä. Sekä 
aloituskyselyn että päättökyselyn tulokset ovat kehittyneet Riveriassa 
positiivisesti vuodesta 2018, ja tulokset pysyneet hyvällä tasolla muutoksista 
huolimatta.  

  
Aloituskyselyyn vastasi 44 prosenttia ja päättökyselyn 85 prosenttia kyseisen 
vaiheen opiskelijoista vuonna 2023. 
 

3. Yhtymähallitus on 29.2.2024 § 37 antanut talousarvion täytäntöönpano-ohjeet 
vuodelle 2024. Ohjeiden keskeisin täsmennys liittyy sisäisessä valvonnassa 
havaittuun hankintakäytänteiden ja laskujen käsittelyn kehittämistarpeeseen. 
 

 
Lisätietoja tarkastuslautakunnan puheenjohtaja Anna Hölttä 
 
Päätösehdotus    

Tarkastuslautakunnan puheenjohtaja 
Merkitään tiedoksi. 
 
 

Päätös Tarkastuslautakunta 
Merkittiin tiedoksi. 

 



  


